



GRADONAČELNIK MANDIĆ POŽELIO DOBRODOŠLICU PRVOM REZIDENTU U MIHALIĆEVOJ KUĆI, R. MLINAREC NAJAVIO DA SE VRAĆA U KARLOVAC (VIJEST/FOTO: KARLOVAC)

UDRUGA GRADOVA RH: 1. MEĐUNARODNA FUNDRAISING KONFERENCIJA U HRVATSKOJ – »EVERY FUNDRAISER MATTERS« .. ZAGREBAČKA ŽUPANIJA: DODIJELJENA RUŽA ZAGREBAČKE ŽUPANIJE .. MEĐIMURSKA ŽUPANIJA: PROVEDBOM PROJEKTA ODZIV MEĐIMURSKA ŽUPANIJA JE OSNAŽENA ZA UČINKOVIT ODGOVOR NA PRIRODNE NESREĆE .. SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA: ŽUPAN BOBAN PRIMIO SVJETSKJE PRVAKE: MLADI HRVATSKI VATERPOLISTI PONOS SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE .. SAMOBOR: IVANA MAVRAČIĆ SRUŠILA DVA DRŽAVNA REKORDA .. KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA: URUČENE NAGRADE ZA USPJEHE NA DRŽAVNIM NATJECANJIMA: OSVOJENO ČAK 17 PRVIH, 8 DRUGIH I 10 TREĆIH NAGRADA .. SISAK: POSLJEDNJA SKUPINA SISAČKIH ... ..

Lokalnu Hrvatsku  
podržali



hrvatskazajednicažupanija



...

## Jeste li znali?

Osobno računalo je posjedovalo **2010.g.** 60 %, a **2017.g.** 74 % te **2024.g.** 75 % kućanstava u RH.. (izvor: DZS)

...

**Lokalna Hrvatska**, digitalni dnevni magazin JLS

ISSN 1849-3785

© **LokalnaHrvatska.hr**, nacionalni servis vijesti JLP@S

Pratite nas na — **webu lokalnahrvarska.hr**

- **mobilna PWA mobi.lokalnahrvarska.hr**

- **video playlista lokalnahrvarska.hr/videovijesti**

- **na engleskom lokalnahrvarska.hr/english**

- **TV telop**

- **newsletter /mailing**

- **facebook.com/lokalnahrvarska**

- **X (ex Twitter).com/lokalnahrvarska**

- **PDF izdanja pinterest.com/lokalnahrvarska**

**Izdavač:** neprofitna i nevladina udruga:

**Lokalna Hrvatska;** OIB: 31509932387

Plinarska 2/II; 21000 Split (CROATIA)

tel. +385(0)21 381.262

**Urednik: Željko Erceg, dipl.ing.**

- za prijem **jutarnjeg maila** kliknite »**ovdje**«

**PRIDRUŽITE** se, **PREPORUČITE** i drugima!

## 1. međunarodna fundraising konferencija u Hrvatskoj – »Every Fundraiser Matters«



06.07.'26 **Udruga gradova RH:** Zaklada Žuta točka, koja godinama gradi filantropsku i fundraising kulturu u Hrvatskoj, i udruga SOS Dječje selo Hrvatska uz podršku European Fundraising Association (EFA) te partnera, suradnika i donatora, organiziraju konferenciju Every Fundraiser Matters. Na konferenciji će sudjelovati 13 međunarodnih stručnjaka kojima su

filantropija i fundraising životni poziv – dolaze podijeliti svoja iskustva, uspjehe, izazove i lekcije naučene kroz dugogodišnji rad. Među njima su Daryl Upsall, jedan od najpoznatijih fundraising stručnjaka u Europi, Filipa Morais, stručnjakinja za ... .. **više na** [udruga-gradova.hr](http://udruga-gradova.hr)

## Dodijeljena Ruža Zagrebačke županije



07.07.'26 **Zagrebačka županija:** Turistička zajednica Zagrebačke županije po četvrti je puta dodijelila nagradu Ruža Zagrebačke županije, godišnje priznanje za izvrsnost u turizmu. Iz rekordnih 75 prijava u osam kategorija, nagrađeni su djelatnici u turizmu i projekti koji svojim radom, ponudom i uslugom podižu kvalitetu turističke ponude županije. „U turizmu se najglasnije govori o brojkama, o dolascima, noćenjima i prihodima. No destinaciju ne grade brojke. Grade je ljudi: oni koji ustaju prije zore kako bi gost zatekao svjež kruh i topao doček, oni koji godinama njeguju lozu na obroncima Plešivice, oni ... .. **više na** [zagrebicka-zupanija.hr](http://zagrebicka-zupanija.hr)

## Provedbom projekta ODZIV Međimurska županija je osnažena za učinkovit odgovor na prirodne nesreće



07.07.'26 **Međimurska županija:** U Tehnološko-inovacijskom centru Međimurje u Čakovcu 7. srpnja održana je završna konferencija prekograničnog projekta ODZIV posvećenog jačanju snaga civilne zaštite Hrvatske i Slovenije za učinkovit odaziv na prirodne nesreće, u kojem je partner bila Javna ustanova za razvoj Međimurske županije REDEA. Župan Međimurske županije Matija Posavec ističe da je riječ o projektu zahvaljujući kojemu smo korak ispred potencijalnih prijetnji vezanih uz klimatske promjene: „Regija smo čiji se razvoj kreće ukorak s vremenom, a klimatske promjene i njihove posljedice koje nas sve ... .. **više na** medjimurska-zupanija.hr

## Župan Boban primio svjetske prvake: Mladi hrvatski vaterpolisti ponos Splitsko-dalmatinske županije



07.07.'26 **Splitsko-dalmatinska županija:** Splitsko-dalmatinski župan Blaženko Boban danas je, zajedno s pročelnikom Upravnog odjela za kulturu, tehničku kulturu i sport Željkom Primorcem i njegovim suradnicima, upriličio prijem za dio hrvatske juniorske vaterpolske reprezentacije koja je osvojila naslov svjetskog prvaka u kategoriji do 18 godina. Posebno zadovoljstvo predstavlja činjenica da značajan dio zlatne reprezentacije dolazi upravo iz Splitsko-dalmatinske županije. Čak pet igrača i tri člana stručnog

stožera svojim su radom i talentom dali velik doprinos jednom od najvećih uspjeha hrvatskog vaterpola. ... .. **više na** dalmacija.hr

## Ivana Mavračić srušila dva državna rekorda



06.07.'26 **Samobor:** Samoborskim streličarkama srebro i visoki plasmani. Proteklog vikenda slovačko mjesto Vinične bilo je središte vrhunskog streličarstva, ugostivši iznimno zahtjevno dvodnevno međunarodno natjecanje. Članice Streličarskog kluba Samobor ponovno su dokazale da pripadaju samom vrhu regionalne scene, a vikend će ostati upamćen po povijesnim ostvarenjima i nevjerojatoj preciznosti Ivane Mavračić, koja je u potpunosti obilježila ovo gostovanje. Prvog dana natjecanja, u subotu, održan je četvrti turnir ovogodišnjeg ... **više na** samobor.hr

## Uručene nagrade za uspjehe na državnim natjecanjima: Osvojeno čak 17 prvih, 8 drugih i 10 trećih nagrada



06.07.'26 **Krapinsko-zagorska županija:** Župan Željko Kolar i

zamjenica župana Jasna Petek su 6. srpnja 2026. godine održali prijem za učenike osnovnih i srednjih škola te njihove mentore koji su na državnim natjecanjima i smotrama osvojili jedno od prva tri mjesta. „Veliki gušt je biti danas ovdje s vama i gledati kako imamo pametnu i talentiranu djecu i ... **više na** [kzz.hr](#)

## Posljednja skupina sisačkih osnovnoškolaca otišla put Zaostroga



06.07.'26 **Sisak:** Jutros je u ranim jutarnjim satima posljednja skupina sisačkih osnovnoškolaca krenula put #Zaostroga, gdje će sedmodnevnom boravkom zaključiti program ljetovanja u gradskom odmaralištu za 2026. godinu. Tijekom boravka očekuju ih brojni sportski, rekreacijski i zabavni sadržaji, kao i prilika za druženje, stvaranje novih prijateljstava i nezaboravne ljetne uspomene. #GradSisak i ove je godine u cijelosti osigurao financiranje programa, pa je ljetovanje u Zaostrogu potpuno besplatno za svu djecu. Prije polaska učenike je ispratila pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i ... **više na** [tinyurl.com](#)

## S tvrtkom Tekton Construction d.o.o.



07.07.'26 **Zaprešić:** [S tvrtkom Tekton Construction d.o.o. potpisan je ugovor o izgradnji nove osnovne škole vrijedan gotovo 22 milijuna eura, a realizirat će se bespovratnim sredstvima Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. [Projekt predviđa gradnju objekta s 28 novih učionica, specijaliziranih prostora, kabineta, blagovaonice, knjižnice, uredskih prostora, veliku trodijelnu i malu školsku sportsku dvoranu te uređenje okoliša. [Nova škola omogućit će uvođenje jednosmjenskog rada, modernizaciju obrazovnog sustava i podizanje ukupne kvalitete odgojno-obrazovnih uvjeta. [Radovi ... **više na** [scontent-vie1-1.xx.fbcdn.net](#)

## Gradonačelnik Mataga sudjelovao na svečanom potpisivanju ugovora ...



07.07.'26 **Opuzen:** [GRADONAČELNIK MATAGA SUDJELOVAO NA SVEČANOM POTPISIVANJU UGOVORA O DODJELI SREDSTAVA ZA DVA PROJEKTA- UREĐENJE DJEČJEG IGRALIŠTA U SPORTSKO-REKREACIJSKOJ ZONI TE ZA PROJEKT ULAGANJE U OBJEKT DJEČJEG VRTIĆA OPUZEN] Gradonačelnik Ivan Mataga danas je u Zadru sudjelovao na svečanom potpisivanju Ugovora o dodjeli sredstava za dva projekta — [“Uređenje dječjeg igrališta u sportsko-rekreacijskoj zoni” te za projekt [“Ulaganje u objekt Dječjeg vrtića Opuzen”. [Od strane Ministarstva demografije i useljništva za realizaciju oba projekta odobreno je ukupno ... **više na** [scontent-vie1-1.xx.fbcdn.net](#)

## Učenje kroz iskustvo zdrave navike od najranije dobi!



06.07.'26 **Lovas:** Učenje kroz iskustvo – zdrave navike od najranije dobi! S velikim zadovoljstvom dijelimo aktivnosti naših mališana iz Dječjeg vrtića Bajka, koji su kroz zanimljive i edukativne posjete učili koliko je važno brinuti o vlastitom zdravlju. Posjeti stomatološkoj ordinaciji te ordinaciji obiteljske medicine bili su prilika da djeca na njima prilagođen način upoznaju zdravstvene djelatnike, nauče više o oralnoj higijeni, važnosti pranja ruku i zdravim životnim navikama te steknu osjećaj sigurnosti pri odlasku liječniku i stomatologu. Ovakve aktivnosti ... **više na** [scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net](https://www.scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net)

## Gradonačelnik Mandić poželio dobrodošlicu prvom rezidentu u Mihalićevoj kući, R. Mlinarec najavio da se vraća u Karlovac



07.07.'26 **Karlovac:** - Odlično mi je, skoro i ne bih doma! Tako je na gradonačelnikovo pitanje kako mu je, odgovorio danas Robert

Mlinarec, prvi stanar obnovljene Mihalićeve kuće na Gornjoj Gazi, kraj Kupe. Idealnog mjesta za stvaranje novih književnih djela, za rad, ali i uživanje. - Divna je ovo pozicija, mirno. Može se raditi, nema buke i jako je lijepo uređeno. Otkriće mi je Karlovac: sve je na 5 - 10 minuta pješice. A u Zagrebu bih vozio u jednom smjeru sat vremena pa se vraćao, primjećuje Mlinarec. Gradonačelnik Damir Mandić poželio mu je uspješan rad, objasnio da je ... **više na** [karlovac.hr](http://karlovac.hr)

## MUZEJ PLANINARSTVA Međimurski umjetnik Mihael Kolarić svojim slikama približio rijeku Muru ivanečkoj publici



07.07.'26 **Ivanec:** Prva samostalna izložba međimorskog umjetnika Mihaela Kolarića otvorena je u petak, 3. srpnja, u novome dijelu Muzeja planinarstva. Izložba pod nazivom „Globoka voda“ propituje duboki odnos umjetnika prema rijeci Muri, uz koju je proveo dane djetinjstva, a sastoji se od petnaest radova kreiranih tehnikom akrila na platnu. -Svaka moja slika nastala je iz gledanja u tok Mure. Isprepliću se tu svakakvi osjećaji koje pokušavam staviti na platno, pa to izađe kroz paletu raznih boja i formi. Ponosan sam što mogu tu, u srcu Zagorja, prezentirati svoj rodni kraj, svoju Muru i to još ... **više na** [ivanec.hr](http://ivanec.hr)

## Gradonačelnik Ačkar ugostio svečađu dodjelu ugovora: Velika Gorica najveći dobitnik bespovratnih sredstava



07.07.'26 **Velika Gorica:** Nakon što je gradovima i općinama u lipnju uručena Odluka o financiranju projekata zelene urbane infrastrukture, potpredsjednik Vlade i ministar prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine Branko Bačić te direktor Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost Luka Balen, u Velikoj Gorici u prostorijama InterWine projekta, svečano su uručili Ugovore o dodjeli bespovratnih sredstava za razvoj zelene infrastrukture u urbanim područjima predstavnicima gradova i općina s područja Zagrebačke županije. Ovom prilikom dodijeljeno je 12 ugovora, ukupne vrijednosti ... .. **više na** gorica.hr

## Legendarni Gipsy Kings odusevili su makarsku publiku i priredili večer ...



06.07.'26 **Makarska:** Legendarni Gipsy Kings odusevili su makarsku publiku i priredili večer za pamćenje. ... **više na**

scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net

## Završene aktivnosti za djecu i mlade u sklopu projekta »Stari Jankovci za djecu – znanje, igra i budućnost«

07.07.'26 **Stari Jankovci:** ☐ Razvojna agencija TINTL ... .. **više na**

## 11. srpnja 2026. – NOĆ GLADIJATORA 21:00h



06.07.'26 **Solin:** Amfiteatar u Saloni ponovno postaje mjesto najvećih rimskih spektakala. Već od 20:00 sati, u sklopu Noći gladijatora posjetitelje očekuje Antički sajam u amfiteatru, ispunjen zabavnim i edukativnim sadržajima za cijelu obitelj. Najmlađe očekuju: radionica Budi mali arheolog – pravo arheološko iskapanje u pijesku Salona Play – rimske igre za djecu streličarstvo antička bajkaonica kreativne radionice izrade mozaika, antičkog nakita i suvenira U 21:00 sat započinje središnji scenski program uz svečani dolazak cara Dioklecijana i carice Priske, nastupe ... .. **više na** solin.hr

## Poziv na radionicu »Agroekosfere Vodica«



06.07.'26 **Vodice:** Grad Vodice poziva zainteresirane na radionicu Agroekosfere Vodica koja će se održati u srijedu, 15. srpnja 2026. u 11 sati u Gradskoj vijećnici Grada Vodica. Radionica je posvećena razvoju "Agroekosfere" Grada Vodica – novog modela koji povezuje poljoprivredu, turizam, lokalnu hranu, baštinu i održivo upravljanje resursima. Cilj je okupiti predstavnike Grada i Turističke zajednice grada Vodica, poljoprivrednike, ugostitelje, hotele i kampove, iznajmljivače, LAG i stručnjake za ruralni razvoj, komunalno društvo, te poznavatelje lokalne baštine i ruta. Želimo uključiti ... **više na**

## Posidonija ponovno osvaja Jadran: Svjetlosni spektakl sunca u četvrtak ...



06.07.'26 **Hvar:** [POSIDONIJA PONOVRNO OSVAJA JADRAN: SVJETLOSNI SPEKTAL SUNCA U ČETVRTAK STIŽE U HVAR] Nakon što je prošlog ljeta na pročelju hvarskog Arsenala i na korčulanskom Velikom Revelinu oduševila brojne otočane i posjetitelje, posidonija se vraća na jadranske pozornice. Udruga Sunce ponovno će dati glas jednoj od najvažnijih, ali i

najugroženijih stanovnika našeg mora: u suradnji s Gradom Hvarom, Turističkom zajednicom grada Hvara i Javnom ustanovom u kulturi HVAR 1612, svjetlosna projekcija „Voice of the sea – Posidonia oceanica“, autora Tomislava Brđanovića, oživjet ... **više na** [scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net](https://scontent-sof1-2.xx.fbcdn.net)

## Šeste izmjene Plana nabave roba, radova i usluga Grada Cresa za 2026. godinu

Na temelju čl. 28. stavak 1. Zakona o javnoj nabavi (NN br. 120/16, 114/22, 48/23), čl. 2. Pravilnika o planu nabave, registra ugovora, prethodnom savjetovanju i natjezi tržišta u javnoj nabavi (NN br. 101/17, 144/20, 30/23) te čl. 47. Statuta Grada Cresa (Službeni glasnik: Preglednik-glasnik: Društvo, br. 20/09, 14/13, 5/18, 25/18, 22/20, 8/23) "Službeni glasnik Grada Cresa" br. 3/22), Grad Cresa dana 06. srpnja 2026. godine donosi

Šeste izmjene Plana nabave roba, radova i usluga Grada Cresa za 2026. godinu

Članak 1.

Šestim izmjenama Plana nabave za 2026. godinu najavljuje se tabelelani dio Plana kako slijedi (tablica u nastavku – dobitku se tova nabave: 63/26).

Članak 2.

Šeste izmjene Plana nabave za 2026. godinu stupaju na snagu dnosa donosa, a primjenjuje se dan nakon objave. Evonije će biti objavljene na internetu na stranici Grada Cresa te Elektroničkom oglasnici javne nabave Republike Hrvatske.

KI.ASA.406-01/26-01/1  
LJ.BHOJ: 2170-04-00-26-7



06.07.'26 **Cres:** 6. izmjene Plana nabave roba, radova i usluga Grada Cresa za 2026. godinu Objava Šeste izmjene Plana nabave roba, radova i usluga Grada Cresa za 2026. godinu pojavila se prvi puta na Grad Cres. ... **više na** [cres.hr](https://cres.hr)

## Poziv na 10. VW Meet na Plavom mostu uz humanitarnu tombolu za malog ...



06.07.'26 **Podbablje:** Poziv na 10. VW Meet na Plavom mostu – uz humanitarnu tombolu za malog Marka Općina Podbablje poziva

sve ljubitelje automobila i građane 11. srpnja na 10. VW Meet, koji će se održati na prekrasnoj lokaciji Plavog mosta uz rijeku Vrljiku, u organizaciji VW kluba Imotski. Posjetitelje očekuje izložba Volkswagen vozila, ugodno druženje, odlična atmosfera i bogat sadržaj za sve generacije. Poseban dio ovogodišnjeg susreta bit će humanitarna tombola, čiji će prihod biti namijenjen za pomoć malom Proložaninu Marku. Pozivamo sve posjetitelje da sudjelovanjem u tomboli ... **više na** [scontent-vie1-1.xx.fbcdn.net](http://scontent-vie1-1.xx.fbcdn.net)

---